
Autobus  Mots à trouver 
 
Retrouve les mots qui manquent (sans regarder sur le livre) et écris les dans le tableau en 

face des bons numéros. Tu utiliseras les colonnes de droite pour la correction 
 
 
C’était un ….1….. Enfin, pas vraiment, parce qu’il n’avait que deux ….2….. C’était plutôt un 

….3….. Mais pas tout à fait, à cause de son ….4….. En réalité, c’était un ….5….. Avec une 
….6…. qui crachait de la fumée, comme une ….7…. à vapeur. Pourtant, il ne roulait pas sur les 
….8….. Il flottait sur l’eau, comme un ….9….. Mais c’était quand même un autobus. D’ailleurs, 
il était conduit par un ….10…. d’autobus. 

Disons plutôt : une ….11…. de chauffeur d’autobus. Parce qu’il n’avait pas de ….12….. A 
cause des ….13…. qui lui poussaient sur le crâne. Mais ce n’était pas vraiment un ….14…. 

 La preuve, c’est qu’il avait une carapace, comme une ….15….. Et des sabots, comme un 
….16….. Et une poche sous le ventre, comme un ….17….. Et un très long cou, comme une 
….18….. Mais c’était quand même un ….19…. d’autobus. D’ailleurs il ….20…. un autobus. 

 
 
 

Réponses Correction 
1 11 1 11 

2 12 2 12 

3 13 3 13 

4 14 4 14 

5 15 5 15 

6 16 6 16 

7 17 7 17 

8 18 8 18 

9 19 9 19 

10 20 10 20 

 
 


